
 
 

 

 

Landkreis 
Barnim 

Paul-Wunderlich-Haus - Am Markt 1 - 16225 Eberswalde 
 

Alegerea Consiliului consultativ pentru Migrație și integrare al districtului Barnim 2024 

Doamnelor și domnilor, 
 
Consiliul consultativ pentru Migrație și Integrare are menirea de a reprezenta 
interesele persoanelor cu experiență de migrație în fața comitetelor politice ale 
districtului. 
 
Prin exprimarea votului dumneavoastră, aveți timp până la 5 decembrie 2024 să 
alegeți membrii care doriți să vă reprezinte prin intermediul votului prin 
corespondență. 
 
Sunteți înregistrat ca persoană cu drept de vot și veți primi toate documentele 
necesare împreună cu această scrisoare. 
 

Foarte important: puteți exprima maximum 3 voturi pe buletinul de vot alb. 
Semnați „Versicherung an Eides statt” („Declarația pe proprie răspundere”) pe 
buletinul de vot galben și adăugați locul și data! 

 
ATENȚIE: Votul prin corespondență este valabil numai dacă scrisoarea electorală 
este primită de funcționarul electoral responsabil până la 5 decembrie 2024, ora 
14.00 
 
Buletinele de vot pierdute care au fost emise împreună cu documentele de vot prin 
corespondență nu vor fi înlocuite. 
 
La următorul link veți găsi mai multe informații și ghidul cu instrucțiunile de vot în mai 
multe limbi: 
 
www.barnim.de/wahlen-migration-beirat   
 
Cu deosebită considerație 
Dr. Sylvia Setzkorn 
Landkreis Barnim, Funcționar electoral 

http://www.barnim.de/wahlen-migration-beirat


ALEGEREA CONSILIULUI CONSULTATIV PENTRU MIGRAȚIE ȘI 
INTEGRARE AL 

DISTRICTULUI BARNIM 2024 
 
GHID PRIVIND VOTUL PRIN CORESPONDENȚĂ 

 
 

1.  
 
Scoateți buletinul de vot alb din plic și bifați fara să fiți 

observati maximum 3 cercuri 

 

Puteți să vă dați voturile (cruciulițele) unui/ unei 
singur(e) candidat(ă) sau să le împărțiți între mai 
mulți candidați.  

 
2.  

 
Apoi introduceți buletinul de vot alb în plicul pentru 
buletinul de vot alb și sigilați-l. 
 
 
 
 

 

 
3.  

  
Semnați buletinul de vot galben la mențiunea 
„Versicherung an Eides Statt“ („Declarație pe proprie 
răspundere”) și indicați locul și data! 

  
 

 
4.  

 
Ambele - buletinul de vot galben și plicul alb - (2. + 3.) 
se vor pune în plicul portocaliu. 
 

 
 

5.  
 
Sigilați plicul portocaliu și duceți-l fără timbru la 
Deutsche Post în Germania sau depuneți-l la 
administrația districtului (Kreisverwaltung). 
 
ATENȚIE: Votul este valabil numai dacă scrisoarea electorală este 
primită de funcționarul electoral responsabil până la 5 decembrie 
2024, ora 14.00. Vă rugăm să o trimiteți în timp util sau să o 
depuneți direct la biroul electoral responsabil până la 5 decembrie 
2024, ora 14.00  
(Landkreis Barnim, Am Markt 1, 16225 Eberswalde). 
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